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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998LIOOOI, 16 de enero de 1998, 81 

Autor: RliD!O MEDRANO, PABLO (GPS). 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO, SOBRE CUÁLES 

SON LAS CAUSAS POR LAS QUE EL GOBIERNO DE LA 

R!OJA HA INCUMEUDO EL COMPROMISO DE APROBA

CIÓN EN EL AÑO 1996 DE UN PROYECTO DE LEY SO

BRE PARTICIPACIÓN INSTITUCIONAL DE LOS AGENTES 

SOCIOECONÓMICOS MÁS REPRESENTATIVOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA ORAL ANTE EL PLENO admitiéndola a trá

mite, y ordenando su publicación en el Boletín Oficial 

de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

71. La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las l-leras Pércz

Caballero. Logroño, 27 de enero de !998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Pablo Rubio Medrana, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rio_ja, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta oral en Pleno. 

El Gobierno de La Rioja se comprometió en el año 

l 996 a la aprobación de un Proyecto de Ley sobre 

participación institucional de los agentes sociocconó

micos más representativos. 

En relación con esta cuestión, el Diputado regional 

que suscribe pregunta: 

¿Cuáles son las causas por las que el Gobicmo de 

La Rioja ha incumplido el expresado compromiso? 

Logroño, 16 de enero de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Pablo Rubio Mc

drano. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN COMISIÓN 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998K80002, 15 de enero de 1998, 58. 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (GIU). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE AGRICUL

TURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL, SOBRE 

QUÉ CANTIDAD DE LITROS HAN SIDO DESCALIFICA· 

DOS EN LA DENOMINACIÓN POR EXCESO DE PRO

DUCCIÓN EN LAS CAMI'AÑAS 1987-I988, 1988-1989, 

1989-1990, 1990-1991, 1991-1992, 1992-1993, 1993-1994, 

1994-1995 y 1995-1996. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGt!NT A ORAL ANTE LA COMISIÓN DE AGRICULTU

RA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL admitiéndola 

a trámite, y ordenando su publicación en el Boletín 

Oficial de la Diputación General de La Rioja. 
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En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 
7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pércz
Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Vicente Pascual Ocio, Diputado adscrito al 
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Consejo 
de Gobiemo de La Rioja para su contestación oral en 
Comisión. 

¿Qué cantidad de litros han sido descalificados en 
la denominación por exceso de producción en las 
campañas 1987-1988, 1988-1989, 1989-1990, 1990-
1991, 1991-1992, 1992-1993, 1993-1994, 1994-
1995 y 1995-1996? 

Logroño, 14 de enero de 1998. El Diputado del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, D. 
Vicente Pascual Ocio. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998K80003, 15 de enero de 1998,59. 

Autor: PASCUAL OCIO, VICENTE (Gill). 

PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE AGRICUL

TURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL, SOBRE 

QUÉ CANTIDAD DE HECTÁREAS Y CUÁNTA HA SIDO 

SU PRODUCCIÓN EN LITROS SE HAN ENVIADO PARA 

LA DESTILACIÓN EN LAS CAMI'AÑAS 1987-1988, 19R8-

1989, 1989-1990, 1990-1991, 1991-1992, 1992-1993, 1993-

1994,1994-1995 y 1995-1996. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PREGUNTA ORAL ANTE LA COMISIÓN DE AGR!Cill,TU

RA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL admitiéndola 
a trámite, y ordenando su publicación en el Boletín 
Oficial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi
cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 
7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de enero de l 998. 

A la Mesa de la Diputacióu General. 

D. Vicente Pascual Ocio, Diputado adscrito al 
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, al 
amparo de lo dispuesto en el vigente Reglamento de 
la Cámara, formula la siguiente pregunta al Consejo 
de Gobiemo de La Rioja para su contestación oral en 
Comisión. 

¿ Qné cantidad de hectáreas y cuánta ha sido su 
producción en litros se han enviado para la destilación 
enlascampañas 1987-1988,1988-1989,1989-1990, 
1990-1991, 1991-1992, 1992-1993, 1993-1994, 
1994-1995 y 1995-1996? 

Logroño, 14 de enero de 1998. El Diputado del 
Gmpo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, D. 
Vicente Pascual Ocio. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Exptc.: 1998L20009. 16 de enero de 1998, 82. 
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Autor: LEDESMA OR!VK ÁNGEL (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRlTA, SOBRE QUÉ 

SAN ClONES SE HAN IMPUESTO A LOS AGR!C\JL TORES 

QUE TlENEN VIÑEDOS ILEGALES POR NO REAUZAR 

LAS OBUGACIONES INHERENTES EN EL REGLAMENTO 

CEE 822/87. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confom1idad con lo dispuesto en el artículo 

7U.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Ángel Ledesma Orive, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

En los medios de comunicación ha aparecido la 

noticia, que por la Consejería de Agricultura, Ganade

ría y Desarrollo RuraL se han iniciado 100 expedien

tes a agricultores que tienen viñedos ilegales por no 

realizar las obligaciones inherentes en el Reglamento 

CEE 822/87. Es por ello que este Diputado solicita 

información sobre lo siguiente: 

¿Qué sanciones se han impuesto? 

Logroño, 16 de enero de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Ángel Lcdesma 

Orive. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: 1998L200 1 O, 16 de enero de 1998, 83 

Autor: LEDESMA ORIVE, ÁNGEL (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, RELATIVA A 

QUF. RESULTADOS SE HAN OBTENIDO HASTA LA FE

CHA 15 DE ENERO DE 1998 RESPECTO A LA INIC!ACIÓN 

DE LOS CIEN EXPEDIENTES A AGRICULTORES QUE 

TlENEN VINEDOS !LEGALES POR NO REALIZAR LAS 

OBLIGACIONES INIIERENTES EN EL REGLAMENTO CEE 

822/87. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arL 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCR!TA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de confonnidad con lo dispuesto en el artículo 

71. La) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Ángel Ledesma Orive, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de conformi

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Dipntación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

En los medios de comunicación ha aparecido la 

noticia, que por la Consejería de Agricultura, Ganade

ría y Desan-ollo Rural, se han iniciado 100 expedien

tes a agricultores que tienen viñedos ilegales por no 
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realizar las obligaciones inherentes en el Reglamento 

CEE 822/87. Es por ello que este Diputado solicita 

inf01mación sobre lo siguiente: 

¿Qué resultados se han obtenido hasta la fecha 15 

de enero? 

Logroño, 16 de enero de 1998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Ángel Ledesma 

Orive. 

La Mesa de la Dipntación GeneraL en su rennión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L200 ll, 16 de enero de 1998, 84. 

Autor: LEDESMA ORIVE, ÁNGEL (GPS). 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA, SOBRE EN 

QUÉ FECHA SE HAN INICIADO LOS CIEN EXPEDIENTES 

SANCIONADORES A AGRICULTORES QUE TIENEN VI

ÑEDOS ILEGALES POR NO REALIZAR LAS 013L!GACIO

NES INI-JERENTES EN EL REGLAMENTO CEE 822/87. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA admitiéndola a 

trámite, y ordenando su publicación en el Boletín Ofi

cial de la Diputación General de La Rioja. 

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publi

cación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 

7l.l.a) del Reglamento de la Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Canncn Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Ángel Ledcsma Orive, Diputado regional ads

crito al Grupo Parlamentario Socialista, de confonni

dad con lo dispuesto en el art. 120 y siguientes del 

vigente Reglamento de la Diputación General de La 

Rioja, formula al Consejo de Gobiemo de la Comuni

dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta para 

la que solicita respuesta por escrito. 

En los medios de comunicación ha aparecido la 

noticia, que por la Consejería de Agricultura, Ganade

ría y Desarrollo RuraL se han iniciado 100 expedien

tes a agricultores que tienen viüedos ilegales por no 

realizar las obligaciones inherentes en el Reglamento 

CEE 822/87. Es por ello que este Diputado solicita 

información sobre lo siguiente: 

¿En qué fecha se han iniciado los expedientes san

cionadores? 

Logroüo, 16 de enero de !998. El Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Ángel Ledcsma 

Orive. 

COMPARECENCIAS DE MIEMBROS DEL 

CONSEJO DE GOBIERNO 

La Mesa y la Junta de Portavoces, en su reunión 

celebrada el día 26 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: l998N8000l, 14 de enero de 1998, 56. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

Comparecencia: DEL CONSEmRO DE HACIENDA 

Y PROMOCIÓN ECONÓMICA, PARA QUE EXPL!Qtm LOS 

CRITERIOS Y RESULTADOS DE !.A INSPECCIÓN Y CON

TROL EN !.A VENTA DE COMBUSTffiLE EFECTUADOS 

EN 1997. 

Comisión: IJF. 1 IACIENTJA Y PROMOCIÓN ECONÓ-
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MICA. 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

Los Diputados abajo finnantcs integrados en el 

Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara, solici

tan comparecencia urgente del Consejero de Hacienda 

y Promoción Económica ante la Comisión correspon

diente, para que explique los criterios y resultados de 

la inspección y control en la venta de combustible 

efectuados en 1997. 

Logroño, 14 de enero de 1998. Los Diputados del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. José M' Bayo 

Moreno, D. Ángel Ledesma Orive, D'. Inmaculada 

Ortega Martínez y D. José Ignacio Pérez Sáenz. 

La Mesa y la Junta de Portavoces, en su reunión 

celebrada el día 26 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998N80002, 15 de enero de 1998, 57. 

Autor: GRUPOS PARLAMENTARIOS DE IZQUffiRDA 

UNIDA-LA RIOJA (G!U) Y DEI. PARTIDO RIOJANO (GPR). 

Comparecencia: DEI. CONSEJERO DE SAL\ID, 

CONSUMO Y 13ffiNESTAR SOCIAL, PARA INFORMAR SO

BRE !.AS INVERSIONES Y SITUACIÓN ACTUAl. Y FUTU

RA DEL HOSPITAL PSIQUIÁTRICO "REINA SOFÍA". 

Comisión: DE SAUID, CONSUMO Y BIENESTAR SO

CIAL 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

D. Vicente Pascual Ocio y D. Leopoldo Virosta 

Garoz, en su condición de Portavoces de los Grupos 

Parlamentarios de Izquierda Unida-La Rioja y del 

Partido Riojano respectivamente, actuando en nombre 

y representación de los mismos y al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara solici

tan la comparecencia del Consejero de Salud, Consu

mo y Bienestar Social, Sr. Ruiz, para que explique las 

inversiones y la situación actual y futura del Hospital 

Psiquiátrico "Reina Sofía". 

Logroño, 14 de enero de 1998. El Portavoz del 

Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, D. 

Vicente Pascual Ocio, y el Portavoz del Grupo Parla

mentario del Partido Riojano, D. Leopoldo Virosta 

Garoz. 

La Mesa y la Junta de Portavoces, en su reunión 

celebrada el día 26 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998N80004, 16 de enero de 1998, 66. 

Autor: GRU1'0S PARLAMI\NTARIOS DE fZ.QUIERDA 

UNIDA-LA RfOJA (Gf\J) Y DELI'ARTU)O RIOJANO (GPR). 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE IIACIENI)i\ 
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Y PROMOCIÓN ECONÓMICA, PARA EXPLICAR LA OPE

RACIÓN DE COMI'RA DE LOCALES EN A VENIDA DE LA 

PAZ, SUBASTA DE LA PARCELA "CAMPA DE LOS PI

MIENTOS", OCUPACIÓN ACTUAL Y PREVJSffiLE CON 

EL USO POR LAS CONSEJERÍAS, Y METROS CUADRA

DOS QUE QUEDARÍAN SIN USAR DEL EDIFICIO "BENioFI

CENC!A". 

Comisión: DE HACIENDA Y PROMOCIÓN ECONÓ

MICA. 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen l.as Heras Pérez
Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

D. Vicente Pascual Ocio y D. Leopoldo Virosta 

Garoz, en su condición de Portavoces de los Grupos 
Parlamentarios de Izquierda Unida-La Rioja y del 
Partido Riojano respectivamente, actuando en nombre 

y representación de los mismos y al amparo de lo dis
puesto en el vigente Reglamento de la Cámara solici
tan la comparecencia del Consejero de Hacienda y 

Promoción Económica, para que explique: 

A) Desarrollo de la operación de compra de 

locales y entresuelo superior en Avenida de La 
Paz. 

B) Condiciones técnicas y cconóm1cas de la 

opción de compra sobre el resto de la entre
planta y del sótano en Avenida de La Paz. 

C) Desarrollo de la subasta para la enajenación 
de una parcela en la llamada "Campa de los 
Pimientos". 

D) Ocupación actual y previsible con el uso por 
la Consejería de Obras Públicas, Transportes, 
Urbanismo y Vivienda y la Consejería de Edu-

cación, Cultura, Juventud y Deportes del edifi
cio antí¡,'Ua Beneficencia. 

E) Metros cuadrados del edificio de la antigua 
Beneficencia que quedaría sin usar. 

Logroño, 15 de enero de 1998. El Portavoz del 
Grupo Parlamentario de Izquierda Unida-La Rioja, D. 

Vicente Pascual Ocio, y el Portavoz del Grupo Parla
mentario del Partido Riojano, D. Lcopoldo Virosta 

Garoz. 

La Mesa y la Junta de Portavoces, en su reunión 

celebrada el día 26 de enero de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: l998N80005, 16 de enero de 1998, 75. 

Autor: GRUPO PARLAMI.iNTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE HACIENDA 

Y PROMOCIÓN ECONÓMICA O CONSEJERO DE DESA

RROLLO AUTONÓMICO, ADMINISTRACIONES PÚBLI

CAS Y MEDIO AMBIENTE, PARA QUE EXPLIQUE LOS 

CRITERIOS DE INCLUSIÓN DE MUNICIPIOS EN EL ANE

XO I DEL ART. 1 DE LA LEY 9/1997 DE MEDIDAS FISCA

LES Y ADMINISTRA T!VAS. 

Comisión: DE HACIENDA Y PROMOCIÓN ECONÓ

MICA. 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de confom1Ídad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIJ)ENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz

Caballcro. Logroño, 27 de enero de 1998. 
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A la Mesa de la Diputación GeneraL 

Los Diputados abajo firmantes integrados en el 

Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara, solici

tan la comparecencia urgente del Consejero de Ha

cienda y Promoción Económica o en su defecto el 
Consejero de Desarrollo Autonómico, Administracio

nes Públicas y Medio Ambiente ante la Comisión co

rrespondiente, para que explique los criterios de in

clusión de municipios en el Anexo l del art. 1 de la 

Ley 9/97 de Medidas Fiscales y Administrativas. 

Logroño, 16 de enero de l 998. Los Diputados del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. José M" Bayo 

Moreno, D. Ángel Ledesma Orive, D". Inmaculada 

Ortega Martínez y D. José Ignacio Pérez Sácnz. 

La Mesa y la Junta de Portavoces, en su reunión 

celebrada el día 26 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998N80006, 16 de enero de 1998,76. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE HACIENDA 

Y PROMOCIÓN ECONÓMICA, PARA QIJE EXPLIQUE LA 

SITUACIÓN DEL DESARROLLO Y APLICACIÓN DE LA 

LEY DE SANEAMIENTO DE LAS HACIENDAS LOCALES, 

CON CITACIONES DE LOS MUNIC!PIOS AFECTADOS. 

Comisión: DE HACIENDA Y PROMOCIÓN ECONÓ

MICA 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de confonuidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

Los Diputados abajo firmantes integrados en el 

Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara, solici

tan comparecencia del Consejero de Hacienda y Pro

moción Económica ante la Comisión correspondiente, 

para que explique la situación del desarrollo y aplica

ción de la Ley de Saneamiento de las Haciendas Loca

les, con citaciones de los municipios afectados. 

Logroño, 16 de enero de 1998. Los Diputados del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. José M' Bayo 

Moreno, D. Ángel Ledesma Orive, D'. Inmaculada 

Ortega Martínez y D. José Ignacio Pérez Sáenz. 

La Mesa y la Junta de Portavoces, en su reunión 
celebrada el día 26 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998N80007, 16 de enero de 1998, 77. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE HACIENDA 

Y PROMOCIÓN ECONÓMICA, PARA QUE EXPLIQim LA 

SITUACIÓN EN LA RECAUDACIÓN DEL CANON DE SA

NEAMIENTO PROCEDENTE DE LAS CORPORACIONES 

LOCALES. 

Comisión: DE HACIENDA Y PROMOCIÓN ECONÓ

MICA. 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
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Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pércz

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

Los Diputados abajo firmantes integrados en el 

Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara, solici

tan comparecencia del Consejero de Hacienda y Pro

moción Económica ante la Comisión correspondiente, 

para que explique la situación en la recaudación del 

canon de saneamiento procedente de las Corporacio

nes Locales. 

Logroño, 16 de enero de 1998. Los Diputados del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. José M' Bayo 

Moreno, D. Ángel Ledesma Orive, D'. Inmaculada 

Ortega Martínez y D. José Ignacio Pérez Sáenz. 

La Mesa y la Junta de Portavoces, en su reunión 

celebrada el día 26 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998N80008, 16 de enero de 1998, 78. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS). 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE DESARRO

LLO AUTONÓMICO, ADMINISTRACIONES PÚBLICAS Y 

MEDIO AMBIENTE, PARA QUE EXPLIQUE LA MIOTODO

LOGÍA Y CONCRETA APLICACIÓN DEL FONDO DE LA 

RESERVA DE CAMEROS A LOS AYUNTAMIENTOS PAR

TE DE LA MISMA, ASÍ COMO LAS OBRAS EFECTUADAS 

CON CARGO A LA MISMA, CON CARGO AL CITADO 

FONDO EN EL AÑO 1997. 

Comisión: INSTITUCIONAL. DE DESARROLLO ES

TATUTARIO Y AUTONÓMICO Y DE IÜ\GfMEN DE LA 

ADMINISTRACIÓN PÚIJUCA. 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación General. 

Los Diputados abajo firmantes integrados en el 
Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo dis

puesto en el vigente Reglamento de la Cámara, solici

tan comparecencia del Consejero de Desarrollo Auto

nómico, Administraciones Públicas y Medio Ambien

te ante la Comisión correspondiente, para que expli

que la metodología y concreta aplicación del fondo de 

la reserva de Cameros a los Ayuntamientos parte de la 

misma, así como las obras efectuadas con cargo a la 

misma, con cargo al citado fondo total o parcialmente 

en el afio 1997. 

Logroño, 16 de enero de 1998. Los Diputados del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. César de Marcos 

Hornos, D. Antonio García Aparicio, D. Pablo Rubio 

Medrana y D". Carmen Valle de Juan. 

La Mesa y la junta de Portavoces, en su reunión 

celebrada el día 26 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998N80009, 16 de enero de 1998, 79. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

Comparecencia: DEL CONSEJERO DE AGRICULTU

RA, GANADERiA Y DESARROLLO RURAL. PARA QlJI.•: 

EXPLIQUE LA SITUACIÓN DEI. PROCESO DE LIQUIDA

CIÓN IW LAS CÁMARAS AGRARIAS LOCALES. DEI. Df\ 
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REGULARIZACIÓN DE VIÑEDOS ILEGALES, Y EL DE 

LAS AUTORIZACIONES DE TRANSFERENCIAS DE DERE

CHOS DE VIÑEDO. 

Comisión: DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y DESA

RROLLO RURAL 

ACUERDO: 

Autorizar la comparecencia solicitada. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 L La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

A la Mesa de la Diputación GeneraL 

Los Diputados abajo firmantes integrados en el 
Grupo Parlamentario Socialista, al amparo de lo dis

puesto en el V'igente Reglamento de la Cámara, solici

tan comparecencia del Consejero de Agricultura, Ga

nadería y Desarrollo Rural ante la Comisión corres

pondiente para que explique: 

Situación del proceso de liquidación de las Cá

maras Agrarias Locales, al amparo de lo dispuesto 

en el Decreto Sl/1997. 

Situación del proceso de regularización de vil1c

dos ilegales al amparo de la Orden de 4 de diciem

bre de 1995. 

Situación del proceso de las autorizaciones de 

transferencias de derechos de viñedo, concedidas 

al amparo de la Orden de 6 de agosto de 1996. 

Logroño, 15 de enero de 1998. Los Diputados del 

Grupo Parlamentario Socialista, D. Ángel Ledesma 

Orive, D. César de Marcos Hornos, D'. M' Antonia 

San Felipe Adán y D', Carmen Valle de Juan. 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40001, 12 de enero de 1998,22. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS), 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE TRANSFERENCIAS ECONÓMICAS CO

RRESPOl'<'DIENTES AL CAPÍTUTD VII, DIRECCIÓN GE

NERAL DE SALUD, DE LOS PRESUPUESTOS GENERA

LES DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA DE 

1995, CON DETALLE DE LA ENTIDAD O MUNICIPIO DES

TINATARIOS, CUANTÍA Y OBJETO DE LA MISMA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 U .a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40002, 12 de enero de 1998,23, 
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Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS) 

PET'ICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJIADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE TRANSFERENCIAS ECONÓMICAS CO

RRESPONDIENTES AL CAPÍTULO VII, DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE SALUD, DE LOS PRESU'I'UESTOS GENERA

LES DE LA COMUND)AD AUTÓNOMA DE LA RIOJA DE 

1996. CON DETALLE DE LA ENTD)AD O MIJNICIPIO DES

TINATARIO, CUANTÍA Y OBJETO DE LA MISMA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. l.c) del vigente Reglamento de la Cá

ntara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM'IJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamcuto de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40003, 12 de enero de 1998, 24. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE !Nl'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMII1.ADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

RELACiÓN DE TRANSFERENCIAS ECONÓMICAS CO

RRESPONDITiNTES AL CAPÍT\11,0 VII. DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE SAL\11), DE I .OS PRESUPtJESTOS GENERA

LES DE LA COMIJNIDAD AUTÓNOMA DE LA R!OJA DE 

1997. CON DETALLE DE LA ENTIDAD O MIJNIC!P!O DES

TINATARIO. CUANTÍA Y Ol'lJJ\TO DE LA MlSMA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.1.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACiÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40004, 12 de enero de 1998,25. 

Autor: RUBIO MI'.DRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM'IJLADAS POR DIPUTADOS, SOL!CIT ANDO 

RELACIÓN DE TRANSFERENCIAS ECONÓMICAS CO

RFESPONDIENTES AL CAPÍTUl,O !V, DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE BIENESTAR SOCW", DE LOS PRESUl'UES

TOS DE LA COMUNmAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA DE 

1995, CON DETALLE DE LA ENTIDAD O MIJNICIP!O DES· 

TINATAR!O, CUANTÍA Y OBJETO DE LA MISMA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.c) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETIC!ONiéS DE INFORMACiÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORM1JLADAS POR J)[PUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 
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Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40005, 12 de enero de 1998,26. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE TRANSFERENCIAS ECONÓMICAS CO

RRESPONDIENTES AL CAPÍTULO IV, DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE 13!ENESTAR SOCIAL, DE LOS PRESUPUES

TOS GENERALES DE LA COMUNlDAD AUTÓNOMA DE 

LA RIO.TA DE 1996, CON DETALLE DE LA ENTIDAD O 

MUNlCIPIO, CUANTÍA Y OBJETO DE LA MISMA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40006, 12 de enero de 1998, 27. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE TRANSFERENCIAS ECONÓMICAS CO

RRESPONDIENTES AL CAPÍTULO IV, DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE BffiNESTAR SOCIAL, DE LOS PRESUPtffiS

TOS DE LA COMUNlDAD AUTÓNOMA DE LA RIO.TA DE 

1997, CON DETALLE DE LA ENTIDAD O MUNlCIPIO DES

TINATARIO, CUANTÍA Y OBJETO DE LA MISMA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE G0-

13IERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40007, 12 de enero de 1998,28. 

Autor: Rtffi!O MI;DRANO, PAflLO (GPS). 
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PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE TRANSFERENCIAS ECONÓMICAS CO

RRESPONDIENTES AL CAPÍTULO IV, DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE SALUD, DE LOS PRESUPUESTOS GENERA

LES DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA DE 

1995, CON DETALLE DE LA ENTIDAD O MUNJCIPIO DES

TINATARIO, CUANTÍA Y OBJETO DE LA MISMA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 Ll.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de !998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40008, 12 de enero de 1998, 29. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BfERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE TRANSFERENCIAS ECONÓMICAS CO

RRESPONDfENTES AL CAPÍTU1,0 IV, DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE SALUD, DE LOS PRESUPUESTOS GENJlRA

LES DE LA COMUNlDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA DE 

1996, CON DETALLE DE LA ENTIT)AD O MUNICIPIO DES

TINATARIO, CUANTÍA Y OBJETO DE LA MISMA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de eonfomlidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 L La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40009, 12 de enero de 1998,30. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE TRANSFERENCIAS ECONÓMICAS CO

RRESPONDIENTES AL CAPÍTULO IV, DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE SALUD, DE LOS PRESUPWiSTOS GENERA

LES DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA DE 

1997, CON DETALLE DE LA ENTIDAD O MUNICIPIO DES

TINATARIO, CUANTÍA Y OBJETO DE LA MISMA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INTORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

- 3967-



Número 302 BOLETÍN OFICIAL de la Diputación General de La Rioja Serie B 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L400 1 O, 12 de enero de 1998, 3l. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMlJLADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE TRANSfERENCIAS ECONÓMICAS CO

RRESPONDIENTES AL CAPÍTULO VII, DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE BIENESTAR SOCIAL, DE LOS PRESUPUES

TOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA DE 

1995, CON DETALLE DE LA ENTIDAD O MUNICIPlO DES

TINA TARJO, CUANTÍA Y OBJETO DE LA MISMA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cam1en Las Heras Pérez

Caballcro. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día l 9 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo qne se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40011, 12 de enero de 1998,32. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMlJLADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE TRANSFERENCIAS ECONÓMICAS CO

RRESPONDIENTES AL CAPÍTU1.0 VIT, DE LA DIRECCIÓN 

GENERAL DE BIENESTAR SOCIAL, DE LOS PRESUPUES

TOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA DE 

1996, CON DETALLE DE LA ENTIDAD O MUNICIPIO DES

TINATARIO, CUANTÍA Y OBJETO DE LA MISMA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponieudo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 71. La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Cannen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !998L400 12, 12 de enero de 1998, 33. 

Autor: RUBIO MimRANO, PABLO (Gl'S). 
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PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

RELACIÓN DE TRANSFERENCIAS ECONÓMICAS CO

RRESPONDIENTES AL CAPÍTULO VII, DE I .A DIRECCIÓN 

GENERAL DE BIENESTAR SOCIAL, DE LOS PRESUPUES

TOS DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE LA RIOJA DE 

I997, CON DETALLE DE LA ENTIDAD O MUNICIPIO DES

TINATARIO, CUANTÍA Y OBJETO DE LA MISMA 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí

da en el art. 23 .!.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calíficacíón como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7 l. La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 27 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40013, 12 de enero de 1998,34. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

CUANTÍA DEL GASTO EFECTUADO EN CONCEPTO DE 

INGRESO MíNIMO DE INSERCIÓN EN 1995, CON DETA

LLE DEL NÚMERO DE 13ENEFICIARIOS DE LA PRESTA

CIÓN, NÚMimo DE UNIDADES FAMILIARES. IMPORTE 

MEDIO DE LAS AYUDAS, PERÍODO DE CONCESIÓN, Y 

NÜMERO DE Bl.•:NEFICIAR!OS POR MUN1Cfl'IOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONliS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE G0-

13IERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

r\i a al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el artículo 7U.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRES!!)ENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40014, 12 de enero de 1998,35. 

Autor: RlilliO MEDRAN O, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULWAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

CUANTÍA DEL GASTO EFECTUADO EN CONCEPTO DE 

INGRESO MÍNIMO DE INSERCIÓN EN 1996, CON DETA

LLE DEL NÚMERO DE 13ENEFICIARIOS, N0MERO DE 

UNIDADES FAMILIARES, IMPORTE MEDIO DE LAS A YU

DAS, PERÍODO MI.'.DIO DE CONCESIÓN, Y NÚMERO DE 

BENEFICIARIOS POR MUNICIPIO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.I.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONJ;s DE INFORMACIÓN AL CONS!lJO DE GO

lliERNO FORMIILADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

r(ja al órgano requerido. 
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Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 

dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara, 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz

Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40015, 12 de enero de 1998,36. 

Autor: R\IDIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

CUANTÍA DEL GASTO EFECTUADO EN CONCEPTO DE 

INGRESO MÍNIMO DE INSERCIÓN EN 1997, CON DETA

LLE DEL NÚMERO DE BENEFICIARIOS, NÜMERO DE 

UNIDADES FAM!LlARES, IMPORTE MEDIO DE LAS AYU

DAS, PERÍODO Mlc\DIO DE CONCESIÓN, Y NÚMERO DE 

BENEFICIARIOS POR MUNICIPIO. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda~ por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INI'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

!.A PRESIDENTA: M' del CamJCll Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40017, l2dcencrodc 1998,38. 

Autor: RUBIO MEDRANO, PABLO (GPS). 

PETICIONFS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BUiRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

MEDIDAS O PROGRAMAS ADOPTADOS POR EL GOBIER

NO DE lA RJOJA DE APOYO AL COOPERATIVISMO Y AL 

ASOCIACIONISMO LABORAL, ASÍ COMO DETALLE DE 

LAS AYUDAS CONCEDIDAS A CADA COOPERATIVA O 

SOCIEDAD ANÓNIMA LABORAL, PUESTOS DE TRABAJO 

CREADOS, INVERSIÓN, OBJETO Y CUANTÍA. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 

a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 

dispuesto en el articulo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40018, 12 de enero de 1998,39. 

Autor: RlnJIO Ml\DRANO. PABLO (GPS). 
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PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

l3!ERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOL!ClTAN))O 

COPIA DE LA TOTALIDAD DE INFORMES O DICTÁMli

NES DEL CONSEJO CONSULTIVO DE LA RIOJA APRO

l3AfXJS POR EL MlSMO DESDE SU CONSTITUCIÓN HAS

TA LA ACTUALIDAD. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci

da en el arL 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INI'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71 La) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pércz
Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: !998L400l9, 16 de enero de 1998,69. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMJJlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

ENTIDADES LOCALES QUE HAN RECIDIDO SUJ3VEN

CION1iS PARA EQUIPAMIENTO Y ATENCION1;S ESPE

CIALES O URGENTES DE LA CONSEJERÍA DE DESARRO

LLO AUTONÓMJCO, ADMlN1STRACIONES PÚBLICAS Y 

MEDIO AMll!ENTE EN LOS AÑOS 1996 Y 1997. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el arl. 23. Le) del vigente Reglamento de la Cá-

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICION1lS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMJJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7 L La) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESll)ENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez

Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 

celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte,: 1998L40020, 16 de enero de 1998, 70. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE IN1'0RMACIÓN AL CONSEJO DE GO

B!ERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

ENTIDADES LOCALES QUE HAN RECIDIDO SUBVEN

CIONES PARA ACTUACIONES URGENTES DURANTE EL 

PERÍODO I990-1995. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá

mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE G0-

13IERNO FORMJJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di

rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 

Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las Hcras Pércz

Caballcro. Logroño, 28 de enero de 1998. 
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La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L4002L 16 de enero de 1998,71. 

Autor: VALLE DE WAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

LOS CUATRO EXPEDIENTES CORRESPONDIENTES A LA 

"AGRUPACIÓN FORESTAL LOS VALLES" POR UNA SU

PERFICIE DE 23,54 HAS., 31,79 HAS., 14,09 HAS., 42,05 

HAS., EN TODOS LOS CASOS EN ARRENDAMIENTO, Y 

Ql!E HA SIDO ATENDIDA SU SOLICITUD EN VIRTUD DE 

LA ORDEN DE 29-6-96. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.1.c) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano reqnerido. 

Se ordena la publicación, de confomüdad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Exptc.: l998L40026, l6dccncrodc 1998,72. 

Auto¡-; VALLE DE J1JAN, CARMEN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN Al. CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS. SOLICITANDO 

RELACIÓN DE PAGOS EFECTUADOS A LA EMPRESA 

"COOPERS & LYBRAND" EN EL PERÍODO COMPRENDI

DO ENTRE EL 1 DE SEPTIEMBRE DE !997 Y EL I 5 DE 

ENERO DE 1998, ESPECIFICANDO LA CONSE.IERÍA A LA 

QUE CORRESPONDEN LOS PAGOS E IMPORTE DE CADA 

UNO DE LOS EFECTUADOS. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23 .l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

l3IERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: Ma del Cannen Las l-leras Pérez~ 
Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40022, 16 de enero de 1998, 73. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

lllliRNO FORMULADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

ENTIDADES LOCALES QUE HAN RECIEIDO Sl.IEVEN

CIONES PARA EQUIPAMIENTO Y ATENCIONES ESPE

CIALES AL AMPARO DE LA ORDEN DE LA ENTONCES 

CONSEJERÍA DE ADMINISTRACIONES PÚBLICAS, Y, 

POSTERIORMENTE, DE PRESIDENCIA Y ADMINISTRA

CIONES PÚJJI.ICAS. 

- 1972 -
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ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE fNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Hcras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación GeneraL en su reunión 
celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: 1998L40023, 16 de enero de 1998,74. 

Autor: VALLE DE nJAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BU.CH.NO FORMLHADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

GASTOS CORRIENTES DE LA CONSEJERÍA DE AGRI

CULTURA, GANADERÍA Y DESARROLLO RURAL REFE

RIDOS A !997. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el art. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE fNFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUT /\DOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación. de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara, 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las l-leras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 

ASUNTO: 

Expte.: l998L40024, 16 de enero de 1998, 80. 

Autor: VALLE DE nJAN, CARMEN (GPS). 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMLU"ADAS POR DIPUTADOS, DEMANDAN

DO lAS SOLICITliDES, EN REFERENCIA A LAS PLANTA

CIONES SUSTITUT!V AS, QUE HAN TENIDO ENTRADA 

CON POSTERJORIDAD AL 30 DE NOVIEMBRE DE !997 Y 

HASTA EL 15 DE ENERO DE 1998. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconoci
da en el arl. 23.l.e) del vigente Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICIONES DE !NI'ORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMULADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

La Mesa de la Diputación General, en su reunión 
celebrada el día 19 de enero de 1998, ha adoptado 
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. 
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ASUNTO: 

Expte.: 1998L40025, 16 de enero de 1998,85. 

Autor: VALLE DE JUAN, CARMEN (GPS) 

PETICIONES DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMUlADAS POR DIPUTADOS, SOLICITANDO 

INFORME EMITIDO POR EL CONSEJO CONSULTIVO EN 

RELACIÓN AL DECRETO 51!1997. DE 1 O DE OCTUBRE, 

POR EL QUE SE REGULA LA LIQUIDACIÓN Y ADJUDI

CACIÓN DE LOS BIENES Y EL PATRIMONIO DE LAS EX

TINGUIDAS CÁMARAS AGRARIAS LOCALES. 

ACUERDO: 

La Mesa, en ejercicio de la competencia reconocí-

da en el art. 23.l.c) del Yigenle Reglamento de la Cá
mara, acuerda, por unanimidad, su calificación como 
PETICION!iS DE INFORMACIÓN AL CONSEJO DE GO

BIERNO FORMIJLADAS POR DIPUTADOS admitiéndola 
a trámite, y disponiendo que por la Presidencia se di
rija al órgano requerido. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 71.1.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez
Caballero. Logroño, 28 de enero de 1998. 

.. 1974. 
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BOLETÍN OFICIAL DE LA 
DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre. 

Dirección 

Teléfono 

D. P. 

Ciudad. 

Provincia 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial de la Diputación General de La Rioja, según las 
condiciones estipuladas. 

a 

Fmma de pago: 

de de /9 
Firmado. 

Transferencia o ingreso en la cuenta conicntc de la Caja de AhoiTos de La Rioja núm. O 1.015 .666.28, 
o giro postal dirigido a Diputación General de La Rioja. C/ Marqués de San Nicolás lll. 26001 LO
GROÑO (La Rioja) 

Precio de suscripción: Anual 5.000 Ptas. Número suelto l 00 Ptas. 

Nota: 
I .a suscripción es anual y por años naturales, fina!ízando el período de suscripción d 31 de diciembre 

de cada año. A la remisión del justificante de pago se procederá a los envíos. 
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DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES 

Suscripción anual al Boletín Oficial: 
Nümcro suelto: 
Suscripción anual al Diario de Sesiones: 
Número suelto: 

5.000 ptas. 
100 ptas. 

6.000 ptas. 
200 ptas. 

Forma de pago: Transferencia o ingreso en Caja de Ahorros de La Rioja, e/ Miguel Villanucva 8, cuenta corriente 
!1° 01.015.666.28, o giro posta! a Diputación Genera! de La Rioja, e/ Marqués de San Nicolás lll, 
26001 LOGROÑO. 

Edita: Scn'ido de Publicaciont's dt• la Diputación GNH'ral dt• La Rioja. 
lmprímt•: Diputación Gcnt•nll de La Rio_ja. 
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